Traducido y adaptado al Espafiol por Carlos Ardissoni Diaz - Profesor Normalista LPA-2
a) La Abeja empieza en el 0 y vuela 10 unidades a la vez en la RN.
Escribe los numeros donde llega abajo de la recta numérica. (/

Circula el namero donde se encuentra la flor.
-SRI
0 10 20

b) El Conejo empieza en el 0 y salta 5 unidades a la vez en la recta numérica.
Escribe los numeros a los que llega debajo de la recta numérica.
Circula el nimero donde €l encuentra la zanahoria.

ST

| | | | | | | | | | |
0 5 10

Escribe los numeros que faltan.

a) 10+5 = b) 30+5 = c) 50+5 =
15+5 = 35+5 = 55+5 =
20+5 = 40+5 = 60+5 =
25+5 = 45+5 = 65+5 =

Escribe adiciones y sustracciones sobre los dibujos.

a) b)
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Escribe el numero que es 10 mas que el numero dado.
23 41 36 52 67 48 90
l \! l l l l l

Los tulipanes cuestan $10 c/u. Escribe los nimeros que faltan. % 1 vez $10

¢ ¢ ¢ Ll Ll
{ ¢

2R
o+ LT+ s+ Lo CT0p - L5

veces p = p

Escribe una adicion o sustraccion sobre cada dibujo.

a) | Tenia Tengo b)| Tenia Tengo ‘
DD DO @ © QQ
o)o}c)oYo o® o ®

) [ Tenia D Gasté d) Tenia Gasté
OOp ¥
T

Escribe el numero perdido en los pescados.

a) 772 7T T2 T2 TT22 TT22 TT22
b) = == = =~ IS =
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Cada animal empieza en el 0 e hizo 10 saltos de igual longitud.

| I | ! | ! | L | L | I | ! | ! | I | I | »
|YTTHYTTTlTTTHYYYKlTYYHYTYTlWWTT|TWWWlWWTT|TTTW|TTTTIWWWW'WWTTITTWT'HHIHH'\H\|HH|HH|HH|H
0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100
Completa la tabla.
O €502 2| e et €0
Después de 1 salto 0 1 4 7 10
Después de 10 saltos 60 50
(Cuantos pétalos hay en total? a)
b) ?%%% veces 5 =
c)
veces S = % \% \%
veces 5 =
Continua la secuencia. Escribe los numeros perdidos.
a) (7o
10 00310 | 0 0 Ul U |
O O O O O O O O O O O O O O O O O O

110

15

b) (LQOA_
»@ 5 I e e e e et
(CRIXCEIACEIACEIACEIICEIRNCEINCEINCEINCEIICEIICED)

Completa la tabla. Escribe abajo la regla de diferentes maneras.

O |'s 152030 |45 55

N

/\ |10 ] 20
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Traducido y adaptado al Espafiol por Carlos Ardissoni Diaz - Profesor Normalista LPA-2
(Qué niimeros estan en la parte negrita de la recta numérica?
b c
I““i““l“"i““l“"i“"i""i""i““i"“i““i‘“‘i“"i‘“‘I""i“"i““i““i““i““i“>
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Completa cada desigualdad y lista los nimeros que la hacen verdadera.

a) 30< a < 2 S
b) < b < b
c) 95 <c¢ < Gl

Escribe ecuaciones y desigualdades sobre cada salto a lo largo de la recta numérica,

SN N

-

} } } } } } } } } } f >
0 10 O 100
<5

5> 3

Escribe los numeros que faltan.

a) 40-10 = b) 60— 10 = ¢) 80-10 =
45 —10 = 6510 = 8510 =
5010 = 7010 = 90— 10 =
55-10 = 75-10 = 9510 =

Completa la tabla. Escribe abajo la regla de diferentes maneras.

A 10|40/ 25/50 30| 65|70

A =
B 03015 | | | 7080 90
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El Conejo empieza en el 0 y salta 10 unidades a la vez a lo largo de la RN.

a) Escribe los numeros donde llega adebajo de la recta numérica.

b) Completa la tabla.

Nuamero

de saltos ‘ 1 ‘ 513 ‘ ‘ ‘ 7 ‘10‘ ‘ 0 ‘ 8 ‘ ‘
Nimero | 40| 90 20| 60
donde llega

E Escribe los numeros que faltan.

a) 10+10 = b) 30+10 = c) 50+10 =
15+10 = 35+10 = 55+10 =
20+ 10 = 40+ 10 = 60+ 10 =
25+10 = 45+ 10 = 65+ 10 =

Hay 5 bolitas en cada caja. Completa la tabla.

Cajas | 1|2 |3 |4|s5|e6|7]8]9]10]11]

Botis | 5| | [ | [ [ | [ [ | |

B = veces C C= .. . de B

Escribe los numeros que faltan.

a) 10-5 = b) 30-5 = c) 50-5 =
15-5 = 35-5 = 55-5 =
20-5 = 40 -5 = 60 -5 =
25-5 = 45 -5 = 65-5 =
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Continta la secuencia numérica y los pasos a lo largo de la recta numérica.

a) 3, 13, 23,

quiuui\u\iuuiuuiuuiuui\\HIH\\i\\Hi\\\\iu\\i\u\iuuiuuiuHi\u\iuuiuuiuuiu»
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
B) 98, 88, T8, .o
I\u\iuuiu\\iu\\I\\\\i\\\\qui\\uiuui\\Hi\u\i\\Hi\\\\iu\\I\H\iuuiuuiuui\u\iuuiu»
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
a) 3+3 = b) 2+5 = Q) 8+2 = d) 6+3 =

30+3 = 20+5 = 80 +2 = 60+3 =

3+30 = 2+50 = 8+20 = 6+30 =

30+ 30 = 20+ 50 = 80+20 = 60 +30 =
Escribe los numeros que faltan.

+ +1 +1 - +2

(Cual tiene mas? ;Cuanto mas? Escribe los signos y los nimeros que faltan.

a) 9 19 b) 20 25 c) 30 60
d 17 7 e) 40 20 ) 50 10
Lista los nimeros que hacen la relacion verdadera.

a) 40 < < AT
b) 30+20< () <10+50 (): oo
Camila tiene $60. Viviana tiene $20 mas.

(Cuanto dinero tiene Viviana? p
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80<[_?2 1<100

(Cudles nuimeros
hacen la desigualdad 82
verdadera?

Escribelos en los R4
lugares correctos del
diagrama.

La Ardilla empieza en el 0 y salta 5 unidades a la vez. EI Conejo también
empieza en el 0 y salta 10 unidades a la vez. Dibuja sus saltos en la RN.

Q\(”)giﬁi(wi=I=iiiii=iiiiiiiii>

0 510 20 30 40 50 60 70 8 90 100

i\H\iHHiHHiHHiHHiHHiHHi\H\iHHi\\HiHHi\H\iHHi\H\i\H\i\H\iHHiHHiHHiHHiH>
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Completa la tabla para mostrar cuan lejos han ido después de los saltos.

Numero g |1 | > | 3] 4] 5| 6| 7] 8| 910

de saltos

e
ol

Marca el nimero en la recta numérica y escribe en los cuadrados al niumero
que llegastes después de mover 20 lugares a la derecha del numero escrito:

a) 20 —t——————————
0 100
b) 50 —t
0 100
C) 70 () —_ 100>
n Encuentra una 10 1201 401501701 0
regla. 100 70 40 20| 10| 0
Completa la tabla.
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Dibuja 3 jardines diferentes. Une las flores al jardin correcto. /&

100

s R S gy

Marca los numeros pares con puntos rojos y los impares con puntos verdes
sobre la recta numérica.

a) 4+ L e

0 1 10 20
b) 4+ vy ey L e

30 40 50
) 44—+ vy L e

80 90 100

Q) 1+6 = b) 3+4 = Q) 5+5 = d 3+7 =
10+ 60 = 30+ 40 = 50 +50 = 30+70 =

T— 4 = 8§_5 = 6—2 = 10-2 =

70— 40 = 80—50 = 60 —20 = 10020 =

Completa la tabla. Escribe abajo la regla de diferentes maneras.

A =
A\o\3o\50\40\80\70\ \ \ \5‘15\

B 2050 70| 30 40/80,

B =

Daniel colecciond 40 estampillas postales. Luego cambio6 30 de sus estampillas
simples por 20 estampillas especiales de Ignacio.

(Cuantas estampillas tiene Daniel ahora?
estampillas
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iQué numeros de 2 digitos podria estar pensando si el digito de unidades es 3
mas que el digito de decenas?

Indicalos en la malla y escribelos en los cuadrados.
d u d u d u d u d u d u

I I I [ N O B B

(Cual tiene mas? ;Cuanto mas? Escribe los signos y nimeros correctos.

a) 20?20 <20 3o6f 30 b) 10+70 20 + 30
10 + 40 50 + 30 30 + 40 20 + 60
70 + 20 20 + 40 80 + 10 60 + 40
30 + 50 60 + 10 40 + 50 10+ 10

Escribe los signos y niimeros correctos sobre cada flecha para ver su significado.

a) 40 » 70 b) 20 » 50
c) 10 » 60 d 30 » 80
e) 50 » 70 f) 60 » 90

Pinta el conjunto de nimeros

que hace la relacién verdadera. 100 10 5 40
90 50
60
40 60 70
10+20 < 9 | <40+50 80 70 80
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Traducido y adaptado al Espafiol por Carlos Ardissoni Diaz - Profesor Normalista LPA-2

Escribe los numeros que faltan.

a) 10 <2 b) 30> 40 c) <30 80

d) 30 <o e) 40> 20 f) 100 40>

Encierra 5 monedas tantas veces como sea posible. ;Cudntas veces puedes
hacerlo? ;Cuéantas monedas sobran?

a) b) c)
OO0 00O
00000 0 00000 ©o ©
o0 O 00000 © o5 0
O OO 000O0 @) o O
OO0 000 o0 O
OO OO
veces veces veces
sobran sobran sobran

30 nifias estaban en el patio, 10 menos que el numero de nifios.

a) ¢ Cudntos nifios habian?

b) ;Cudantos nifios habian en
total en el patio?

Continua las secuencias hasta 100.

) 0, 10, 20, 30, « .o
D) 0, 5, 10, 15, oot

........................................................

Escribe el signo y numero correcto sobre cada flecha para ver su significado.

a) 20 > 10 b) 50 > 20
¢) 90 > 40 d) 70 > 30
e) 40 > 35 f) 100 > 55
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a) Muestra cuantos numeros de 2 digitos puedes formar, si cada uno de esos

digitos pueden ser elegidos del 2,50 7.

diez unidades diez unidades

2 s

AN AN

b) Escribe los nimeros en orden creciente.

diez

unidades

/N

c) Circula el nimero mayor con azul y el nimero menor con rojo. (\/

Calcula cada suma. Escribe las respuestas en orden creciente.

20+5 35+ 10 547
40 + 30 60 + 40 40 +40 20 +40
........ S S S s
Escribe los numeros que faltan.
a) , , , 50,52, 54,
b) : NI 65,70, 75,
n En este cuadr.ado meiglco3 los nﬁmeros en 10 1 50 20
cada fila horizontal, vertical y diagonal
suman 100. 10|30 30
Escribe los numeros que faltan.
10 30

Tati tiene $30 mas que Lalo. Completa la tabla para mostrar cuantos $'s

tienen cada uno de ellos.
L = L jtof2s] | | |
o el T T 1]
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a) Forma nimeros de 2 digitos, con digitos diferentes cada uno, de:

o2 @) (5)
o () (5)

b) Escribe los nimeros en orden creciente.

.........................................................

c) Circula el nimero mayor con azul y el nimero menor con rojo. (\/

Escribe los numeros que faltan.

a) 40+ = 70 b) 30 =10+
50 + = 80 70 = 50 +

+20 = 60 80 = + 40

30 + = 90 100 = +50

Completa la tabla. Escribe la regla de diferentes maneras.

/N|3o0lw0]e0]70|s0]20[0] | | | | |
Olsof70| | | | | |40]30]|80 60|70 |

/- O-

Si la relacion es correcta, pone un
De lo contrario una X

a) 40+30 =70 b) 80+20 < 100
50+20 =80 90+10 < 80
10+60 =50 40+40 > 60
20+40 = 60 30+50 < 40
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Escribe los
numeros que faltan.

Traducido y adaptado al Espafiol por Carlos Ardissoni Diaz - Profesor Normalista LPA-2

50
E Pinta .las sumas iguales 20 120+60]170+0150+40] 90
del mismo color.
80+10|10+60| 70 |30+40{10+70
, . , 30+60|40+40|50+20|50+30({20+ 70
¢Cual cantidad es mas 5+75 |10+80(45+45| 85 +530+50
comun?
40+30|70+10|0 + 80 |60+30|35+35

Forma nimeros de 2 digitos de estos 4 dados que se muestran.

En cada numero, los digitos R
deberian ser diferentes.

Circula los nimeros pares%

Pinta un camino desde el 10
del lado izquierdo al
10 del lado derecho.

Los nimeros pasados
deben sumar 80.

En una escuela, hay 30 alumnos en 1° Afio y 20 mas en 2° Afio.

a)
b)

(Cuantos alumnos hay en 2° Afio?

(Cual es el nimero total de alumnos

en 1°y 2° Afo?
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Muestra cuantos numeros de 2 digitos puedes formar, si cada digito
puede elegirse de 2,5,7 09. Completa el dibujo.

diez unidades diez unidades diez unidades diez unidades

b) Escribe los nimeros en orden decreciente.

©)

.........................................................

Circula los nameros impareg\/

Escribe los numeros que faltan. Completa los dibujos.

2) b)
©o 00 ® (@00

10 ¢
®@@>> 0 o

([ J+so=[ 1] [[J+[TJ=7 LLJ+[[]

¢)

d) f)
19 {5 v/ 0O 0 @O

D
> 0 @

75— | ] =35 74-50 = | | | 91— | | =6l

Escribe los numeros que faltan.

a)

40+30 = 20+ b) 10+50 = 30+
+70 = 50+ 40 +40 = 20+ 60
90 — = 100-50 -20=70+0
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Traducido y adaptado al Espafiol por Carlos Ardissoni Diaz - Profesor Normalista LPA-2
Paola ha ahorrado $40. ;Cuanto dinero le falta ahorrar aun si ella desea
comprar una bicicleta que cuesta $70?

Respuesta: ..........

(Cuanto cuesta la fruta en cada plato, si:

=55 Feso G=s25 =530
RS54 ia/ BN a7

e) Pinta el plato de fruta que es mas caro.

(Cuantos resultados diferentes pueden ser encontrados? Usa los signos + o —.

40 30 20 = 40 30 20 =

40 30 20 = 40 30 20 =

Escribe los numeros que faltan y completa los dibujos.
du du du du du du du

4o [ola] Blle] leJ3] [fs] LI LI
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Lista los nimeros que hacen la desigualdad verdadera.

a) 20420 <[ <47 [ i

b) 70—40>*>20+5 *: .........................
) 10470 < /\<30+60 /N i

Calcula:
a) 2+7 = b) 1+8 = c) 9-6= d 10-7 =
20+ 70 = 10 +80 = 90 - 60 = 100 —-70 =
4+6 = 6+2 = 9-8 = 5-4 =
40 + 60 = 60 +20 = 90 -80 = 50-40 =
5+4 = 5+5 = 5-3 = 5-5 =
50 +40 = 50+50 = 50-30 = 50-50 =

Escribe los numeros que faltan.

a) 6+ |=10 by 57+ |=60 ¢ 1+ |[=10
16+ |=20 67+ | =170 12+ | =20
26+ | =30 77+ | = 80 23+ | =30
36+| | = 40 87+ | = 90 34+ | =40
46+ | =50 97+ | =100 45+ | =50
56+ | =60 89+ | =90 100+ | =100

Continua las secuencias:

) 100, 80, 60, .\ttt
D) 80, 65, 50, .\t
©) 0, 30, 20, 50, 40, ..\t

Pagina 46
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Completa los dibujos. Escribe los nimeros que faltan.. /N

Unelos a los puntos correspondientes de la recta numérica.

5 | @0o@

o O D O
415 5/3
IxuxixxxxiuuiuuiwuiuuiuwwiHHIwwwwiuwwiwHxiuHiHHiHHIHHiHHIHuiuuiwu\iuuiu»
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
E Escribe adiciones sobre los dibujos.
510+ 3]|=
’ “
QOO0 ARAINE
QOO
Q00000
Completa la tabla. Escribe la regla de diferentes maneras.
a [60[40]{20/40/50]30 1018025 10
b (30/10(50|40 2013020 70
10{50 10/50{20| 10 0125
Regla: a+b+c = .
n Escribe los numeros que faltan.
a) 44+ = 50 b) 27+ = 30 c) +35 = 40
62 + =70 +86 = 90 11+ = 20
51+ = 60 +73 = 80 98 + = 100
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Calcula:

a) 30+10 = b) 40+30 = c) 20+60 =
34+10 = 45+ 30 = 23+ 60 =
50+20 = 10+ 50 = 30+30 =
52+20 = 16 +50 = 37+30 =

Compara las sumas. Escribe los signos y nimeros que faltan.

a) b)
— — — —
30+5 30+8 40 +7 70 + 4
c) d)
— — — —
96 -6 95-5 8717 78 —8
e) f)
— — — —
60 + 6 6 + 60 53-3 53-50

Pinta estos numeros en las tiras numéricas:

46, 15, 78, 87, 61, 59

10 30 50 70 90
9 11 29/ |31 49) |51 69 |71 89 |91
8 12| |28 |32, 48] 52| |68 |72 |88 |92
7 13 27 |33] |47 |53 67, |73 87, 193
6 14| 126/ |34, 46| (54| |66/ |74 |86 |94
5 15| |25 |35 |45 |55 65| |75] |85 |95
4 16| (24| |36, |44 (56| |64 |76 |84| |96
3 17, 23] |37, 43| 57| |63 |77 |83 |97
2 18 |22) |38 42| |58 62| |78/ |82 |98
1 19 21 39, 41| 59| |6l 790 |81 99
20 40 60 80 100

Escribe los numeros que faltan.

+30

10—

40, )=, [ 40 T = T
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Escribe los signos y niumeros que faltan.

_ 0
I

_ +4
b 79 [ g4i,mj

ST N LN N R IR

O a3 O T e

Escribe los numeros que faltan.

a) \Q b) fLQ
X+30 //AQ
355, 0Ty

%: Y

Las figuras iguales representan el mismo numero. Escribe los niimeros en cada figura.

2) + + = 9030

b) ) <+) <=60+20+20
c) U+U+1o=100—30
d) 30+D= 90 — D

Una tienda tenia 90 m de cinta. El Lunes vendi6 20 m y el Martes vendi6
40 m. ;Qué longitud de la cinta quedo en la tienda?

Respuesta:
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Completa la tabla. Escribe abajo la regla de diferentes maneras.

a |50]60|80[40(70
213(9]12]6
5216389

Regla: . ... .. . e e e

Lista los numeros que hacen la relacion verdadera.

36 <| 92 | +30 <50-10 PP

Decodifica los Niumeros Romanos. Escribe tus propios Ntumeros
a) Xl =10+3 = 13 Romanos y decodificalos.

b) LXIII = 60 + =

¢) XLl = + -

d) XIX=10+9 =

e) LXXIX = 70 + =

f) XLIX = + -

Escribe al lado de cada figura su valor total, si D =10y ()=1
a) b) c)
O
@)
o O

O 0 OO0
O O
QO

O

b) Dibuja una figura que
tenga un valor de47.

Pagina 50




